1. 50°Cta20gramsu kullani- , Gazanariak 5. Ugucu olmayan X kati mad-  gazanarak
larak hazirlanan doymus (a/100 g su) desinin sudaki ¢ozlintritk - (9/100 g su) / X
cozeltinin sicaklidi 20 °C a / sicaklik grafigi yanda veril-  5oj--mreer
disirilirse ka¢ gram tu- 60 : mistir. 40 °C ta 50 g su ile i
2un ¢okmesi beklenir? 40 = hazirfanan doygun ¢ozelti
20 °C a sodutuluyor. 20 :
' Buna gore, i Sicaklik (°C)
20 50 Sicaklik (°C) 26 40
° Cozeltideki X in % kagi
A2 B) 4 C)8 D) 10 E) 12 coker?
o Coken katiyi gdzmek igin 20 °C kag gram su gerekir?
N niceliklerinin degeri kactir?
2. Kansimlanin ayriimasinda kullanilan bir yéntem olan
coktiirme ile ilgili, Cokme yizdesi Su ktlesi (g)
|. Coktlirme igleminde olusan katiya gdkelek ad verilir. A) 40 100
Il. Sanayide siklikla kullanilan bir ydntemdir. B) 40 75
Il Yalnizca atik su tesislerinde kullanilan &zel bir yon- ) 60 o5
temdir. D) 60 75
yargilarindan hangileri dogrudur? E) 60 80
A) Yainiz | B) Ivell C)Tvell 6. 20°C ta 50 gram suda en ¢ok 60 gram ¢6ziinebilen bir
; D) llvelll E) I, Hivell tuzun 20 °C ta kiitlece % 20 lik 50 gram ¢ozeltisi ayni
' tuzdan kag gram daha ¢ozebilir?
3. CO,gazinin, A) 18 B) 28 C) 30 D) 34 E) 38
Basing(atm)  Sicakiik (°C) 7.
. 5 20
. 2 20
M 2 40
yukaridaki basing ve sicaklik de@erlerinde sudaki ¢6-
ziiniirliklierinin karsilagtiniimas: agagidakilerden han-
gisinde dogru olarak verilmistir?
Al>1H>1 BylI>ll>1 C)ll>Hi>1
Dyil>1>1l E) ll>1>1
X, Y ve Z gazlan bulunan kabin K muslugu agilip gazlar
. sogutucudan gegirildiginde toplama kabinda Y ve Z sivi-
4. Xtuzu suda gdziindiigiinde gozelti isinmakiadir. lart toplaniyor.
Buna gére, X tuzunun doymamig ¢ozeltisi, Buna gore,
I. Gozeltinin sicakhigini artirmak I. X in kaynama sicaklidi, Y ve Z ninkinden disikidr.
Il. Cozeltiye su katiimast Il. Y ve Z nin kaynama sicakliklari 25 °C tan yliksektir.
lll. Gozeltiye X tuzu eklenmesi . X, Y ve Z sivilarini igeren bir karisim kaynatilirsa itk
I .. once X kaynar.
islemlerinden hangileri tek basina gerceklestiginde .
doygun hale getirilebilir? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz lll B) Yainiz Il C)lvelll A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yainiz lil
D) tvelll E)l, lfvelll D)lvell E) L llvelll
B 2B 3A 4C 5D 6EF 7-E 8B 9E 10-C 11-D 12D 13-E 14-E

10.

Sogutucu

Basit damitma
dizenegi

Ayirma hunisi

1 ve ll. diizeneklerde ayirma iglemi yapabilmek igin
kangimdaki maddelerin agagida belirtilen hangi 6zel-
likleri farkh olmalidir?

A) Kaynama noktasi Goziniirlik

B) Oz kiitle Kaynama noktasi
C) Kaynama nokiasi Oz kiitle

D) Oz kiitle Goziindiriiik

E) Coziinirlik 0z kiitle

X, Y ve Z katilarindan X ve Y suda ¢éziinmdyor. Z ise su-

da gézintyor. X ve Z nin 6z katlesi sudan byik, Y nin-
ki sudan kigUktdr.

Buna goére,
1. Y ve Z kangimi sudaki ¢6ztintrlikleri farkindan yarar-
" laniarak ayrilir.

il. X ve Z kansimi suda ¢ozilip stzdlirse siizgeg kagi-
dinda X toplanir.

. X ve Y kansimi suyla kanigtinlirsa Y suda yizer X ise
coker.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz ili

D) lvell E) I, Hvell

Sekildeki kapta GO, gazinin sulu M
cozeltisi vardrr. Ly

Bu kaba,

I. M muslugunu agma
o - COg cozeltisi
il. Sicakhgim diistrme

fil. Kaba CO, gazi ekleme

islemlerinden hangileri yapilirsa CO, gazinin sudaki
cozinirlaga artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) it ve Hl

D) lvell E) L, Hvelll

11.

12.

13.

14.

X ~Y kansimi siizme ile

Y -~ Z kansimi ayirma hunisi ile

bilegenlerine ayrnldigina gore,
l. X bir katdir.

il. Zswidr.

. Y ve Z nin 6z kitleleri aynidir.

yargitarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yainiz 1l

D)lvell E)Llivell

X, Y ve Z maddelerinden, X ve Y suda goziinmezken Z
suda ¢oziiniyor.

Buna gobre,
l. X-2
Ly-z
. X-Y

karisimlarindaki maddelerden hangileri sudaki ¢dzii-
nirliiklerinden yararlanilarak aynilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz li

D) lvell

C) Yalniz Iii
E) llvelll

X ve Y katilarinin karigimi suyla kanstirildiginda Y ¢oker-
ken X suyla gozelti olusturuyor.

Buna gore,
I. X, Y ve su karisimindan Y siizme ile ayriir.

II. Xin sulu gdzeltisinde su buharlastiniirsa geride X kalir.
. X-Y kansimi heterojendir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz |l
E) L, Hvell

C) Yalniz lll
Dylvell

X, Y ve Z swilarn bir beher-
glasa konuldugunda sekil-

deki durum ortaya cikiyor. —> H;rz(_)]\?n

Buna gére, karigimi

I. Karigim heterojendir. >

ll. Kangimdaki Z ayirma
hunisi ile ayrilir.

fll. X~Y kangimi aynmsal damitma ile ayrilabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il

D)lvell E) I, ltvelll
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